



[Министр ознакомился с работой Координационного центра Правительства Российской Федерации](#)

28 декабря 2022 года в г.Москва (Российская Федерация) прошла встреча Министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Шульгана с Министром цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Максудом Шадаевым.

В ходе встречи Константин Константинович ознакомился с работой Координационного центра Правительства Российской Федерации, предоставляющего возможности современных цифровых технологий для выполнения оперативных и согласованных действий федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и организаций при разрешении инцидентов (штатных и нештатных ситуаций) и реализации приоритетных задач Правительства Российской Федерации.

Также были обсуждены вопросы выполнения Плана мероприятий по реализации Союзной программы по формированию единых принципов функционирования единого рынка связи и информатизации.

Стороны пришли к единому мнению, что на данном этапе все намеченных задачи Сторонами исполнены.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/ministr-oznakomilsya-s-rabotoy-koordinacionnogo-centra-pravitelstva-rossiyskoy-federacii>